
　 これらの協議結果については、７月２５日（木）開催の教育委員会定例会で承
認され、新小鹿野小学校の開校記念日、統合記念日、クラス名が正式に決定い
たしました。

　　令和６年６月２６日（水）の第７回小学校統合準備委員会で、新小鹿野小学校
の開校記念日やクラス名等について協議が行われました。 
    統合準備委員会の協議では、開校記念日については、統合する４小学校とも
１５０年余りの長い歴史をもつ学校であるので、その歴史を尊重し引き継いでいく
ということを踏まえ、象徴として現在の小鹿野小学校の開校記念日「５月３１日」
を、そのまま新小鹿野小学校の開校記念日にする。また新たに記念日として、小
鹿野小学校統合記念式典の実施が予定されている「４月１１日」を統合記念日と
するということになりました。
　クラス名については、３小学校はこれまで「１組・２組・３組・・」であること、現在
の小鹿野小学校のような「松組・竹組・梅組・・」というクラス名は全国的にも珍し
く、秩父地区内でも無いため、○年「１組・２組・３組・・・」とすることになりました。

   小鹿野町では、令和７年４月の小学校統合に向けて、令和４年１０月に地域の

代表者や保護者の代表、教職員などを構成員とした統合準備委員会を組織し、１

年６ヶ月余りに渡って、統合小学校の開設に係る諸課題の具体的な事項の協議・

調整を行ってまいりました。

　それらの協議・調整を経て、統合小学校の「校名」「校章・校旗」「校歌」を

はじめ、体操着などの学用品、スクールバス通学などの通学体制、PTA組織や活

動等、様々な事項の内容を町で決定させていただき、皆様に「統合準備委員会だ

より」等でお知らせしてきました。

　令和６年度も統合準備委員会を継続して設置し、協議事項が残っている班の協

議結果への助言や確認、最終的な調整や業務の遂行を学校と教育委員会事務局に

一任されたことの進捗状況の確認等をしていただきます。

　なお、令和６年度の統合準備委員会の組織・活動はこれまでよりも縮小し、協

議・調整が残っている総務部会の「事務班」、教育部会の「学事・庶務班」「教

育課程班」「児童活動班」「保健安全班」「生徒指導班」など、学校内の事務・

庶務的なこと、授業の年間指導計画や校内生活に関わる内容等の協議・調整を、

４小学校の教職員の皆さんで行います。
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区　分 所 属 ・ 役 職 等 氏　　名

小鹿野小学校ＰＴＡ会長 髙　橋　健　一

長若小学校ＰＴＡ会長 髙　橋　　　徹

三田川小学校ＰＴＡ会長 笠　原　義　行

両神小学校ＰＴＡ会長（代理） 坂　本　俊　樹

おがのこども園保護者代表 笠　原　実　咲

おがの保育所保護者代表 逸　見　孝　泰

小鹿野ひまわり保育園保護者代表 石　川　梨　乃

区長協議会副会長（下小鹿野地区） 隝　田　廣　治

区長協議会副会長（小鹿野地区） 強　矢　福　司

区長協議会副会長（長若地区） 黒　田　秀　夫

区長協議会副会長（三田川地区） 八　宮　　　茂

区長協議会副会長（倉尾地区） 南　　　由　道

区長協議会副会長（両神地区） 田　中　文　明

小鹿野小学校校長 舩　﨑　　　浩

長若小学校校長 山　中　桂　一

三田川小学校校長 櫻　井　隆　夫

両神小学校校長 德　茂　亜希子

小鹿野中学校校長 新　井　一　也
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・学 事 班  （事前交流事業・授業、閉校・統合記念事業）
・庶 務 班  （学校の設備、備品、教室配置、椅子・ロッカー等の
         保存や廃棄、移動計画 等）
・教育課程班  （各教科授業の年間指導計画、総合的な学習の時間の計画、
         年間行事、週時程、日課表 等）
・児童活動班  （特別活動、学校行事 等）
・保健安全班  （学校安全及び学校保健の計画、学校給食 等） 
・生徒指導班  （生徒指導計画や指導体制、教育相談体制 等）

　○開校記念日　　　　　　　　５月３１日

　○統合記念日　　　　　　　　４月１１日
　○クラス名　　　　　　　　　　１組・２組・３組・・・

 

　統合に関する情報は町のホームページで
 ご覧いただけます！
 統合準備委員会だよりも、カラーでご覧
 いただけます！！
 https://www.town.ogano.lg.jp/kosodate-   
kyouiku/gakkokyouikunikansurukoto/


